
РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

UKR.NET- новини з усієї України

РЕКЛАМА

Пресцентр Продукти та послуги Вакансії Тестовий доступ Про агентство

© 1992-2026, Інтерфакс-Україна. Всі права захищені
Вся інформація, розміщена на цьому веб-сайті, призначена тільки для персонального використання і не підлягає подальшому
відтворенню і/або поширенню в будь-якій формі, інакше як за письмовим дозволом "Інтерфакс-Україна".
Комерційні матеріали розміщуються у розділах "Пресрелізи", "Промо" та "Спецпроєкти" *. Агентство "Інтерфакс-Україна" не несе відповідальності за їх зміст.
*У випадках суспільної значущості допускається публікація в цих розділах на безоплатній основі.

Усі матеріали, представлені у відкритій частині цього інформаційного ресурсу, розміщуються із затримкою близько 15 хвилин.
Сайт містить щонайбільше 20% добового обсягу матеріалів інформагентства «Інтерфакс-Україна».
Повний доступ до онлайнових і офлайнових інформпродуктів можливий за умови тестового та контрактного підключення до інформації.
Авторське право поширюється на всі матеріали «Інтерфакс-Україна».

Про агентство Продукти та послуги Пресцентр Вхід для клієнтів: Термінал Стрічки новин УКР РУС ENG

Тестовий доступ     

Головна Події Політика Економіка Інвестиції Телеком Медицина Дипломатія Регіони Green Deal Культура Спецпроєкти

СПЕЦТЕМИ: Червоний Хрест Відновлення України Війна Енергетика Бронювання

Термінал

пошук по сайту

Reform.Energy

Медицина

17:09
04.06.2026

Уряд доповнить програму "Доступні ліки" ще 51
препаратом

15:51
18.05.2026

Програма "Доступні ліки" поки не може
повністю закрити потреби пацієнтів – думка
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В аптечній мережі актуальним залишається
дефіцит певних препаратів, зберігається
тенденція посилення позицій імпорту –
експерт
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Кабмін розширить програму "Доступні ліки" –
Свириденко
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Bayer презентував результати дослідження III
фази препарату для запобігання повторного
інсульту
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Імпортні препарати компанії Acino є в
аптечних мережах України, дефіциту немає
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МОЗ пропонує знижувати ціни на препарати,
строк придатності яких менше 180 днів

13:49
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Понад 59% зареєстрованих у 2025р.
ветеринарних препаратів в Україні -
вітчизняного виробництва

13:56
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Виробники та імпортери задекларували в
Нацкаталозі ціни на 2,7 тис. препаратів

16:44
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"Артеріум" на 2010 р. мав в РФ реєстрацію до
12 препаратів, наразі правами на деякі
препарати корпорації в РФ володіє "АРТ-
ФАРМ" - відкриті джерела

16:45
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Держпрограми в аптеках: за три роки українці
заощадили на ліках 15 млрд грн

Фото: Unsplash

Кабінет міністрів доповнив перелік програми "Доступні ліки" ще 51 міжнародним
лікарським засобом; оновлений перелік набуде чинності з липня 2026р., повідомила
прем’єрка України Юлія Свириденко.

"До оновленого переліку, який набуде чинності з липня 2026 року, увійде ще 51 міжнародна
непатентована назва лікарських засобів. Це препарати для контролю артеріального тиску,
лікування серцевої недостатності та порушень серцевого ритму, профілактики
тромбоутворення, зниження рівня холестерину, а також терапії для пацієнтів після інфаркту
міокарда або з підвищеним ризиком інсульту", – написала вона у Телеграмі у четвер.

Свириденко зазначила, що програма "Доступні ліки" дає змогу українцям отримувати
необхідні препарати безоплатно або з частковою доплатою за електронним рецептом. За
даними уряду, у 2026 році її бюджет зріс до 8,7 млрд грн. Від початку дії програми нею вже
скористалися понад 6 млн українців, а лише з початку 2026 року – майже 2 млн пацієнтів.

Щоб отримати ліки за програмою, пацієнту необхідно звернутися до лікаря, отримати
електронний рецепт і звернутися з ним до аптеки з наліпкою "Тут є Доступні ліки".

"Важливо, що якщо український виробник пропонує препарат, який відповідає
встановленим вимогам і має найнижчу ціну, він може отримати перевагу під час включення
до програми. Це сприятиме розвитку вітчизняного фармацевтичного виробництва та
водночас посилить стабільність забезпечення пацієнтів необхідними ліками", – зазначила
Свириденко у своєму дописі.

Теги: #доступні_ліки  #препарати
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Кабмін доручив МОЗ і Держпродспоживслужбі
контролювати ціни на ліки - Свириденко

Калмикова анонсувала оплату лікування рубців
та шрамів і проєкт щодо лікування залежностей
у ветеранів у 2026р.

Кабмін підвищив зарплати для медиків на
територіях активних і можливих бойових дій

Кількість госпіталізацій через Covid-19 в Києві
зросла в рази за місяць - департамент охорони
здоров'я

Кабмін запровадив виплату в 200 тис. грн для
випускників медвишів, які працевлаштовуються
в селах або прифронтових територіях

О СТА Н Н Є

Розвиток виробництва активних фармінгредієнтів
сприятиме входженню українських фармвиробників
на європейський ринок – Качка

Уряд розширив перелік молодих лікарів, які можуть
отримати адресну допомогу при працевлаштуванні

Медзаклади, що надають спецдопомогу в зонах
бойових дій, отримуватимуть доплати до кінця року
– Свириденко

Вітчизняний ринок МІС перейшов від етапу
бурхливого кількісного зростання до етапу
консолідації – експерти

Сучасну амбулаторію для 12,5 тис дітей відкрили в
Києві за підтримки Німеччини та ЮНІСЕФ – мер

Кличко відкрив оновлену дитячу амбулаторію
"Простір турботи"

Внаслідок російської атаки пошкоджено 5
медзакладів Києва – МОЗ

Медшкола мережі "Добробут" та НаУКМА отримала
ліцензію на освітню діяльність, розпочинає
підготовку до набору студентів

МЗУ провело ринкові консультації щодо закупівлі
ліків від розсіяного склерозу, пацієнти говорять про
покриття лише третини потреби

Потреба в лікуванні розсіяного склерозу
забезпечується на 100%, але заявлена потреба
покриває третину пацієнтів, – думка
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